

## 交換生學習電子報(三)

### 亞洲女孩在歐洲

我想要提一個比較有趣的話題，相信這個話題的可看性十足但一般學生只會在茶餘飯後拿來嚼舌根用不會有人想把他打在心得裡，不過對身為學姐的我來說，給未來學弟妹(尤其是學妹)一點保護自身安全的建議是我的責任，尤其我去義大利，大家都說義大利民族最熱情作浪漫，所以我會很誠實的把這半年發生的瘋狂甚至危險的事大家分享，希望大家平安出國安全回家。

亞洲女孩，很多人說在歐洲最吃香，因為物以稀為貴所以我們細細的丹鳳眼跟嬌小的身材常吸引外國男孩的高度目光。其實我個人沒有特別的感覺，事實是，在國情開放的歐洲，尤其是南歐像義大利西班牙等國家，只要你出現有酒精的場合、你個性活潑開朗、你是女孩，嗯…你就很可能有追求者，請你一杯飲料、來邀你跳支舞或是殷切的想取得你的聯絡方式等等。相信這些金髮碧眼的帥哥出現時用誠懇的眼神看著你加上溫柔的聲音稱讚你很美麗時女孩們就陷入電影情節裡了吧。我想說的是，有一段異國戀曲固然美好，但是身處異地大家還是要懂得保護自己，我來舉幾個例子大家聽聽也給些意見希望女孩們可以在玩樂之餘也保護自己。

#### ● 沙發客

我自己是只有一次 couch surfing 的經驗，因為不是很喜歡就在也沒住了，怎麼說呢?我當然不反對全世界有許多喜歡旅行跟結交世界各地朋友的同好，不過當你寄人籬下時總是不太方便。舉例來說我有朋友住過 host 是控制狂的，就是會要求他們幾點起床吃早飯、幾點要回家吃晚餐或是要求要跟他們一起出去玩，甚至還聽過會毛手毛腳的，我有一個女生朋

友就遇過這種變態的 host，當下她拒絕她後詢問他”你每個女生都這樣摸嘛?如果被拒絕怎麼辦?”對方回答”對阿，被拒絕就算啦!下一個還是會試探看看。”所以建議大家如果要 couch surfing 的話，一定要仔細看過 host 之前的房客回覆，如果只有一個女生就真的建議不要住吧。

### ● 夜店偷吃豆腐

其實外國的男孩直接不是沒道理的，在西方的文化大家就是比較直來直往，男生在夜店不規矩的下場就是被(西方)女生直接打臉或潑酒或無請拒絕。我覺得台灣女孩子小就被教育要有氣質不能潑辣不然沒家教，所以遇到一些不禮貌的醉漢往往也是吃虧後默默走掉，我認為這是不對的，我們要捍衛自己的權益，如果吃虧一次算了就會有第二第三次，一定要很直接拒絕他們，就算在他人面前也不要覺得不好意思，這些男生的臉阿是鐵打的，厚到不行女孩們不要客氣。

### ● 了解妳的酒量

希望每個女孩都明白自己的酒量，在義大利有各式各樣的酒，紅酒白酒香檳烈酒，建議大家喝之前先詢問一下酒精濃度及酒種，每個人對酒的承受度不同，例如我喝紅酒會醉不會吐、喝威士忌會吐不會宿醉。有些酒後勁來的慢，往往在你喝下地五杯混酒後才意識到為時已晚，但時常已經無法挽救，我必須告就各位，交換生不是你的家人，他們未必會意識到你不見了或是你醉倒在哪，義大利不是一個安全的國家，你不會說流利的義大利文，所以在你喝下手中物時請三思幾個小時後會發生什麼事確定你能安全回到家再開始喝吧!

## ● 愛情騙子

我聽過一個很誇張的故事，一個朋友的朋友在交換期間出國玩，她在旅途中遇到了一個男孩並墜入情網，一切看起來都很美好他們一起旅行並度過美好的兩天，但是就在第三天女孩去 ATM 領完錢後他們一起吃午餐，女孩點完餐後說要去洗手間，因為沒有警備心於是將包包留在座位，沒想到上完廁所出來整個包包不翼而飛，原來男孩是個騙子，愛情騙子著實可惡。

所以在外地的要時時警惕，不管是金錢或是安全都一樣，不要為了省小錢釀成無可挽救的殘局，才能有個浪漫又開心的旅程。